

Document:	<u>EB 2022/135/R.25/Corr.1</u>
Agenda:	<u>13(a)(i)(b)</u>
Date:	<u>8 April 2022</u>
Distribution:	<u>Public</u>
Original:	<u>English</u>

E



President's memorandum

Proposed additional financing to the Islamic Republic of Pakistan for the Southern Punjab Poverty Alleviation Project

Project ID: 1100001514

Corrigendum

Executive Board — 135th Session
Rome, 25-27 April 2022

For: Approval

President's memorandum

Proposed additional financing to the Islamic Republic of Pakistan for the Southern Punjab Poverty Alleviation Project

Corrigendum

The attention of the Executive Board is drawn to the following President's memorandum: Proposed additional financing to the Islamic Republic of Pakistan for the Southern Punjab Poverty Alleviation Project (EB 2022/135/R.25). For ease of reference, the changes to the document are shown in boldface, while strikethrough indicates deleted text.

Page 5, paragraph 19

The last sentence should read:

"This additional financing will cover a period of five years ~~(2022–2027)~~, **with a new project completion date of 30 September 2028 and a loan closing date of 31 March 2029.**"